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MOLNÁR AUTÓS-
MOTOROS ISKOLA

a mátyásföldi Táncsics u-i iskolában.

JELENTKEZÉS a helyszínen

407-2126, 06-20-9213-690
www.autosiskola.xls.hu

Február 11. hétfõ 18-kor

TANFOLYAMOT INDÍT

KONTÉNERES
SITT-, LOM-,

SZÁLLÍTÁSA
föld, homok, sóder

5-10 m³-es konténerekkel
(a 8 m³-es lenyitható)

Tel/Fax: 403-3414
06-30-9546-517

10% kedv. a X-XIV-XVI. kerületben

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képei-
ből személyre szóló DVD-t 
készítünk – képvetítés zenei 
aláfestéssel, feliratozással. 
VHS videókazettáiról az Ön-
nek fontos felvételeit DVD-re 
írjuk.  Hi8-ra, Digital8-ra, mi-
ni DV-re rögzített anyagokat 
DVD-re írjuk. Igény szerint 
a bedigitalizált anyagokat 
megvágjuk, zenei aláfestés-
sel, felirattal látjuk el. Magnó-
kazettáról a hanganyagokat 
CD-re írjuk a kívánt formá-
tumban. Régi, kedvenc, 
pótolhatatlan papírképe-
it számítógépre digitalizál-
juk, minőségét megjavítjuk, 
DVD-re írjuk. Megbízható mi-
nőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9452

FÛTÉS
VÍZ – GÁZ

1162 Bp. Szlovák út 106. Tel: 402-1691, 402-1692

Nyitva: H-P: 7-17, Szo: 7-12 óráig

Telefonáljon és kérdezzen! •  Ingyenes házhozszállítás
Figyelje hirdetéseinket!

KIVITELEZÕKNEK KEDVEZMÉNY!

A fenti árak az áfát tartalmazzák!

Bosch  ZWA 24 2A turbós kombi 170.500,-
Vaillant VUW 242-3 PRO turbós kombi 209.200,-
S.D. Semia  C24 kéményes kombi 122.300,-
S.D. Semia Condens 25 kond. kombi 255.000,-
Beretta Junior 24 CSI turbós kombi 128.500,-
Beretta Junior Green 24 kond. kombi 233.000,-
Ariston Clas Prémium EVO 24 kond. kombi 235.000,-
Ariston BS 24CF kéményes kombi 130.500,-
Ariston 80L villanyboyler 28.000,-

ø15 „SANCO” félkemény rézcsõ 1.190,-/fm
ø16×2 HAKA alubetétes ötrétegû csõ 220,-/fm
BRH törölközõszárítós csõradiátor 630/1050 14.100,-
BRH törölközõszárítós csõradiátor 630/1490 18.900,-
AIRFEL acéllemez lapradiátor 22K 600/800 16.400,-

Dunaferr STANDARD acéllemez lapradiátor DK 600/1200 22.550,-
PVC, KG lefolyócsövek és idomok – 10%
ALFÖLDI WC-k, mosdók, szaniterek – 10%
Vogel & Noot lapradiátorok – 42%
Minõségi (5 év garanciás) csaptelepek széles választékban!
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SUPER ÁR!!!

irodák, raktárak, műhelyek
kedVeZŐ áron BÉrelhetŐk!
aZ emG iPari ParkBan 
1163 BP. CZiráki u. 26-32.
www.lenCZkft.hu

+36-20-3334987

Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083
06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása
Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka

Második alkalommal rendezi meg január 26-
án reggel 7 órai kezdettel Kistarcsa Város Ön-
kormányzata (www.kistarcsa.hu) a Kistarcsai 
Böllérfesztivált. A maximum 6 fős csapatok, a 
főböllérrel az élükön az uszoda melletti területen 
kapnak majd helyet a megmérettetés idejére. A 30 
ezer forintos nevezési díjért cserébe, az indulók 
megkapják az általuk szúrt sertés 60 kilós felét, 
hozzá tűzrevalót, sátrat, de az egyéb sütő főző 
eszközökről saját maguknak kell gondoskodni.

A verseny a szúrástól egészen a fogyaszt-
hatóra sült, vagy főtt ételek elkészültéig tart. 
Azonban a feldolgozással legkésőbb 14 órára el 
kell készülnie minden csapatnak. Ezt követő-
en pedig a zsűri pontozás alapján választja ki a 
győztest. A versenyen összesen 10 csapat indul-
hat, így nevezni érkezési sorrendben lehet majd. 
Az indulóknak többek között kötelező lesz sap-

• Szalagos videók DVD-re írása
• Fényképek, diafilmek, negatívok
   digitalizálása, nyomtatása, CD-re írása
• Magnókazetták, hanglemezek 
  digitalizálása, átírása CD-re
• Könyvkészítés kis példányszámban
FErENci KiADó, 1162 Bp. Hermina út 16. (H-P: 10-14 óráig)

Tel: 06-20-9392-658, 405-5919

2013. január elsejétől bün-
tethetők a kutyatulajdonosok, 
ha kedvencükben nincsen chip. 
Az azonosító behelyezéséért az 
állatorvosok 3500 forintot kér-
hetnek. A chip nélkül rendelő-
be vitt kutyákat az állatorvosok 
nem láthatják el a chip beülte-
téséig, illetve az orvosoknak 
az önkormányzat és az Állat 
Egészségügyi Hatóság felé je-
lenteniük kell a chipezetlen ku-
tyák tulajdonosait.

Seres Zoltán, az Orpheus 
Állatvédő Egyesület vezetője 
arra kéri a hatóságokat, hogy 
2013 első egy - két hónapban az 
anyagi okokból be nem chipe-
zett kutyák tartóinál még ne al-
kalmazzanak komoly pénzbün-
tetéseket. Az önkormányzatok 
pedig helyi fórumokon segít-
sék elő, hogy minden kutyatu-
lajdonos szerezzen tudomást a 
chip beültetési kötelezettségről. 
Sajnos a kisebb településeken 

Vállalkozói
apróhirdetések

és keretes hirdetések

06-20-412-6353
www.hh16.hu

a Helyi Hírekben:

vagy a szegényebb területeken 
a kötelező féregtelenítés, a ve-
szettség oltás is rendszerint el-
marad, pedig a védelem nélküli 
állatokon keresztül az emberek 
egészsége is veszélybe kerülhet. 
A chipes azonosítás egy elke-
veredett állat esetében pedig 
egyenesen életmentő, hiszen az 
azonosítás révén az állat tartója 
könnyebben vissza tudja kapni 
elveszett állatát.

Sok tenyésztőtől, menhelyről 
vagy egyéb helyről vásárolt ku-
tya esetében nem az örökbefo-
gadó, hanem a származási hely 
van a kutyachip kódszámához 

Negyvenezer a büntetés, ha nincs a kutyában mikrochip

Kutyául megbüntetik a cégeket, ha elmulasztják a módosítást

az adatbázisban társítva, így 
az adatok pontatlanok lehet-
nek. A bechipezett állatokhoz 
kapcsolódó adatokat a www.
petvetdata.hu rendszer tartja 
nyilván. Fontos, hogy mindig 
aktuális adatok szerepeljenek 
az állat chip-azonosító számá-
hoz társítva, hiszen így lehet a 
rendszer jól használható és sok 
kellemetlenség elkerülhető ez-
által.

Az Orpheus Állatvédő Egye-
sület szerint sokkal több kutyát 
tartanak az országban, mint a 
amennyire a felelősen gondol-
kodó állattartók igényt tarthat-
nának. Egyes becslések szerint 
kétmilliónál több kutya jut az 
ország tízmillió emberére. Az 
állatokat adják – veszik, utcá-
ra dobják. Az állatok felelőtlen 
szaporításának megfékezésével 
és az állatok nyilvántartásával 
csökkenthető a kóborrá váló ál-
latok jelenleg nagy aránya.

Újra visít a malac – böllérfesztivál Kistarcsán

2013. február 1. napja fontos határidő a gaz-
dasági társaságok életében, mivel a 2011. évi 
CXCVII. törvény, a hosszú címe miatt csak 
„Módtv.”-nek említett törvény, ehhez a végső 
határidőhöz köti bizonyos adatok bejelentését 
ill. a cégnév módosítását – tájékoztatta lapunkat 
dr. Herman Edit XVI. kerületi ügyvéd (T: 404-
1790), s mint megtudtuk, a módosítást elmulasztó 
cégeket normatív alapon bírságolja meg a Cégbí-
róság. A székhely és telephely használatát min-
den 2012. március 1. előtt alapított cégnek igazol-
nia kell, s ehhez az összes ingatlantulajdonossal 
megállapodást kell kötni, s az adatokat hiteles 
tulajdoni lappal kell igazolni. Gondoskodni kell 
a cégeknek arról is, hogy a vezető tisztségviselő 
valamennyi adata bekerüljön a nyilvántartásba, s 
ha külföldi cégtulajdonosról van szó, akkor úgy-

nevezett kézbesítési megbízott bejelentéséről is 
gondoskodni kell.

Kerületi cégeket talán kevésbé érint az a kö-
telezettség, hogy az Állami és Nemzeti szavakat 
törölni kell a cégnévben, ha az állam nem rendel-
kezik többségi befolyással. (A jó ideje privatizált 
Állami Nyomda mind a mai napig ezen a néven 
működik...) Visszaáll az a korábbi szabályozás, 
miszerint a társasági szerződésben a főtevékeny-
séget és valamennyi tevékenységet meg kell ha-
tározni. (Ezt követő változásnál elég a NAV-ot 
értesíteni erről, ők ezt hivatalból közlik a Cégbí-
rósággal.) A törvény által megkövetelt változások 
átvezetése illetékmentes.

Dr. Herman Edit által készített teljes össze-
állítás (amelyből részletesen eligazodhatnak) 
megtalálható honlapunkon: www.helyihirek.hu

kát viselni, de cserébe a zsűritől pont jár majd 
a kínált pálinka és bor után, valamint az asztal 
tisztaságáért. A verseny végéig az érdeklődők a 
hagyományos disznótorra jellemző ételeket vá-
sárolhatnak, amíg a szervezők biztosítják a ki-
hagyhatatlan talp alá valót a fesztivál ideje alatt. 
A látványos és finom étkeket felvonultató ren-
dezvényre szívesen várják az érdeklődőket is.

A közelgő tavaszi nagytaka-
rítás jegyében ingyenes tisztítá-
si akciót hirdet a TZteam. Lap-
topok, asztali gépek higiéniai 
tisztítását végzik el ingyen an-
nak, aki regisztrál a weboldalu-
kon, illetve akinek kuponja van 
az akcióra (kupon-akciós hirde-
tésük több tízezer példányban 
jelent meg a kerületben). Re-
gisztrálni az üzleben is lehet, 
ebben segítséget is adnak az ér-
deklődőknek. Az összetapizott 
laptopok, számítógépek, bil-
lentyűzetek tisztítása után akár 
tanácsot is adnak a használatra, 
az esetleges bővítésre a hozzá-
juk forduló felhasználóknak – 
hogy még több örömüket leljék 
a számítógépükben.

Csak háttérinformáció, hogy 
míg sok vállalkozás a vissza-
esésre panaszkodik, addig a 
TZteam számítógép-szervize 
jelentős új megbízásokkal ren-
delkezik – talán nem véletlenül. 
Mostantól ők tartják karban a 
Citroën Pásztor teljes számí-
tógépes rendszerét! Újdonság, 
hogy a szervizben elkezdték 
az Iphone okostelefonok kar-
bantartását, szervizelését, tehát 
akinek az Apple telefonokkal, 
tabletekkel akadna szervizelési 
gondja, bátran fordulhat „Bu-
dapest egyik legjobb számítás-
technikai szervizéhez”.

Webáruházuk nagyjából el-
készült, és 13 ezer termékkel 
áll a vásárlók rendekezésére. Itt 
nem csupán számítástechnikai 
alkatrészeket és berendezéseket 
lehet kedvező áron megvásá-
rolni, hanem akár videokame-
rát, fényképezőgépet, televíziót 
is. Oda is érdemes regisztrálni, 
mert a regisztrálók között egy 
Ipad táblagépet sorsolnak ki.
TZteam, 1161 Bp. Rákóczi út 48. 
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: 
www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

Állati jó akció Beni futtató és kutyaszobor a ligetben
Beni kutya a kerület sztárja, 

a hűség mintaképe, aki mintegy 
tíz éve várja azonos helyen ha-
lott gazdáját. Ő az, akit az ön-
kormányzat örökbe fogadott, 
nehogy elvigyék a sintérek. Ró-
la (ki egy lépcsőházi előtérben 
lakik), a környékbeli kutyások 
gondoskodnak, s a sajátjuk-
kal együtt viszik futkározni. 
Körükben vetődött fel, hogy 
a Hunyadvár utca környékén 
nincs egy normális kutyafutta-
tó (a Jókai úti elválasztó zöldsáv 
van kijelölve, de oda nemigen 
járnak mert túl forgalmas és ve-
szélyes).

A feladat megvalósításáért 
négy kutyás összefogott: Em-
ber Katalin, Regős Krisztina, 
Leib Károlyné és Kiss Edit. 
Kinézték a leendő kutyafutta-
tó helyét az Erzsébet-ligetben, 
a főiskola háta mögött, s első 
lépésben összegyűjtöttek mint-
egy hatszáz támogató aláírást. 
Szerveztek kutyás napot a li-
getbe, felvették a kapcsolatot az 
Eb Óvó egyesülettel, kérték az 
állampolgári jogok biztosának 
segítségét, és kapcsolatba lép-
tek Törley Mária szobrászmű-

vésszel is, aki megígérte nekik, 
hogy ha a kutyafuttató meg-
valósul, akkor ő megmintázza 
Beni kutyát bronzból, mint a 
kutyahűség mintaképét.

A szervezés az elmúlt négy 
év alatt eléggé előrehaladt, 
ugyanis a támogatók közé ke-
rült Dicku János építész, aki 
vállalta a tervek elkészítését, 
Hajdú Csaba vízvezeték szerelő 
a vízrendszer kiépítését vállalta,  
a XVII. kerületi Betafence Kft. 

féláron adja a futtatóhoz szük-
séges kerítést. A támogatókhoz 
felsorakozott Kovács Péter pol-
gármester az önkormányzat ne-
vében, s talán kerül valami kis 
pénz is, ha elkészül a költségve-
tés – de a polgármester ásni biz-
tosan eljön. Kiss Edit tehát várja 
további támogatók jelentkezé-
sét (telefon: 06-20-4614-706), a 
11784009-15516006-10060005 
számlaszámot pedig az adomá-
nyozók figyelmébe ajánljuk.

Beni kutya (a kép jobb felén) kidobott vaddisznóbőrért 
kuncsorog a leendő kutyafuttató helyén


